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 A2 1o Bimestre Matéria: Geometria 6o ano ___ 
 Professor(a):  Data:  Valor: 8,0 Nota: 

 Aluno(a): 
 Assinatura do responsável: 

“Deus é o Nosso refúgio e fortaleza”. (Salmos 46:1) 
 
 
 
 
 

 
 
 

1. O ângulo reto, também conhecido como ângulo de um quarto de volta, mede: (1,0) 
 
a) 90°   b) 180°  c) 270°  d) 330°  e) 360° 
 
2. Duas retas que não se cruzam, ou seja, permanece sempre à mesma distância uma da outra são 
chamadas de: (1,0) 
 
a) concorrentes b) oblíquas  c) paralelas  d)perpendiculares e) coincidentes 
 
3. Observe as seguintes figuras: (1,0) 

 
Podemos classificar as figuras I, II e III, respectivamente como:  
a) Semirreta, reta e segmento de reta.  
b) Reta, segmento de reta e semirreta.  
c) Segmento de reta, semirreta e reta.  
d) Reta, semirreta e segmento de reta. 
 
4. Que unidade de medida de comprimento é mais adequada para medir: (1,0) 
a) A largura do seu caderno? __________________________________________________________ 

b) A distância entre Goiânia e Rio de Janeiro? _____________________________________________ 
 
5. No mapa do Sr. Jonas 1 centímetro corresponde a 2 000 m de distância real. Se, no mapa, a 
distância entre duas fazendas for de 25 cm, qual será a distância real em quilômetros? (1,0) 
 
 
 
 
 
 
 
 

INSTRUÇÕES 
– Leia com atenção as questões antes de responder. 
– É proibido o uso de corretivo. 
– Coloque seu nome completo. Prova sem nome não será corrigida. 
– A prova deve ser feita à caneta azul ou preta. 
– A leitura e interpretação das questões fazem parte da sua avaliação. 
– Escreva corretamente com ordem, capricho e letra legível. 
– Questões objetivas deverão obrigatóriamente apresentar os cálculos. 
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6. A torre da cidade do Gustavo tem 54 m de altura. A escada que conduz ao alto da torre tem 300 
degraus. Expresse, em centímetros, a medida da altura de um degrau. (1,0) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7. Caminhando de casa até o barbeiro, Carlos contou 8 quarteirões inteiros. Se na cidade de Carlos os 
quarteirões possuem 100m, qual é a distância de sua casa até o barbeiro em quilômetros? (1,0) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
8. Uma caixa de papelão tem 40 mm de altura. Quantas caixas é necessário empilhar para atingir a 
altura de 1 m? (1,0) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Deus te abençõe e tenha uma ótima avaliação! 
 

 
Boa Prova! 

     
 
 


